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Укажите бессоюзные сложные предложения, в которых на месте пропуска ставится двоеточие, так как между частями складыва-
ются изъяснительные отношения:

1) Кончились леса и долины_ всё чаще стали мелькать стрелки-указатели с названиями городов.
2) Михаил вышел на середину двора, оглянулся вокруг и понял_ сейчас он отопрёт калитку, выйдет и уже никогда больше сюда
не вернётся.

3) Воробьи утепляют гнёзда, а кошка в доме к печке жмётся_ вскоре затрещат крещенские морозы.
4) Сейчас Николай занят важнейшим делом_ он готовится к соревнованиям.

5) Он поднялся на бугор и увидел_ слева шла чёрная гряда сопок, похожая на хребет гигантского зверя.


